



В преддверии Дня Победы сотрудники Следственного управления приняли участие в турнире по мини-футболу



В преддверии Дня Победы состоялся турнир по мини-футболу между командами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, прокуратуры области и регионального управления Федеральной службы судебных приставов.

Все команды продемонстрировали яркую игру. В упорной борьбе победила команда службы судебных приставов.

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Михаил Нибараков отметил, что необходимо вести здоровый образ жизни и, несмотря на нехватку свободного времени, поддерживать хорошую физическую форму.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Практика проведения различных спортивных мероприятий стала уже доброй традицией в Следственном управлении. Подавляющее большинство сотрудников управления на постоянной основе посещают тренажерные залы и спортивные секции, подавая пример здорового образа жизни членам своих семей.

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1786607>